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Ata da 30'Reunião Plenária da V'Gestão do Conselho Regional de Psicologia da

19" Região, realizada no dia 12 de março de 2025.

Ao décimo segundo dia do mês de março de 2025. às I4 horas em primeira chamada sem

quórum regirnental e iniciada às l4 horas e 20 minutos, realizou-se a Reunião Plenária n"

30 do V Plenário do CRPI9, a qual ocorreu na sede do Conselho Regional de Psicologia

da 19" Região, localizada na rua Osvanda Oliveira Vieira, n" 128, bairro Pereira Lobo,

AracajúSB, CEP 49050-550. Estiveram presentes os conselheiros titulares conforme

convocação: Adriano Feneira Banos (Presidente). Adriana Gomes do Nascimento

(Secretária). Alberto de Jesus Orge Rocha. Priscilla Teodoro Teixeira. Sônia Maria Santos

Ferreira, Mário Silvio Souza Fraga. Aline Ribeiro não compareceu, justificando a

ausência por motivo de doença; Pedro Alves dos Santos Filho justificou a ausência por

motivo de saúde: o conselheiro Jameson Pereira Silva teve sua ausência justificada, pois

estava enl reunião no Conselho Federal de Psicologia no Encontro da Comissào de

Educação. l. I-eitura e aprovação da ata do mês de janeiro rJe 2025.2. Informes

Financeiros: Saldo bancário em conta corrente despesa (6173-5) R$ 2.549,78 e em conta

poupança (6153-5) RS 975.292,99 e em conta pagamento (6173-0) R$ 17.122,69 e em

conta investimento RS 787.527,78 total R$ 1.782.493,,21. Encaminhamento: Foi sugerido

pelo Presidente Adriano F. Barros. e aprovado por unanimidade. aplicar o dinheiro do

CREPOP na conta poupança.3. Solicitação de Inscrições de Pessoa Física:3.1

Inscrições novas; Adriana Santos Silva, Adriana Silva, Ana Beatriz-lnscrição, Cargeany

Lacerda. Claudio Henrique, Debora Rocha, Deivson Davi, Erik Cunha, Fabio Moura.

Flavia Lins. Fracielli Pinheiro. Cilenaldo Santos. lara Lessa. Izadora Alves. Jessica

Matos, Josecleres Ferreira. Leidiane Santos, Maria Aparecida, Maria da Gloria. Natalia

Pereira, Suzana Melo, Tatiana Alves, Thailany Talyssa, Alice Mello, Angelica Ribeiro.

Flaviana Moura, Iara Lessa, Jaine Souza, Laura Fernandes, Laura Lima, Luiz Antônio.

Marla Moniele. Melanie Souza, Monica Oliveira, Nadyalla Stefanny, Paula Nascimento.

Renata Karoline. Sara Alessandra. Yandra Emylle, Yandra do Nascimento. 3.2

Reativação; Somaia Andrade 3.3 'fransferência; Ana Flavia, Daiana Cristina. Tiala

Miriqn, Alicia Vitoria, Keven Jonhson 3.4 Secundária: Alana Nagai, Ana Clara Leao,

foram indeferidos por falta de documentação e Aline Carla deferido. Encaminhamento:

Os conselheiros presentes deliberaram conÍbrme parecer dos setores técnicos pela
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Nogueira Marchiori. Carla Daniela Rodrigues do Nascimento. Eliane S. So

Encamiúamento: Os Conselheiros presentes deliberaram conforme parecer dos setores

técnicos. 5. Inscrição de Pessoa Jurídica: Elki Vieira Rodrigues Ltda. Humanize Centro

Médico Infantil. Encaminhamento: As inscrições, acima mencionadas, após análise do

corpo técnico do CRPl9. observou-se que preencheram os devidos critérios para obtenção

de inscrição de pessoajurídica, tendo a plenária votado pelo deferimento. 6. PAUTA DA

COE: Em ata separad4 em plenária extraordinária, realizar tratativas dos temas éticos a

seguir: Processo rf 0312024 e Processo n'0212025.7. Foi lida informações preliminares

como defesa prévia a denúncia da conselheira Sara Santos contra a atual gestão, para dar

ciência aos demais conselheiros. O presidente relata ainda em resposta às alegações

apÍesentadas pela conselheira Sara Santos Silva, que reafirÍnamos enquanto Diretoria a

total lisura e transparência dos atos administrativos e decisões tomadas pela atual gestão

do CRP 19. Todas as ações est io em estrito cumprimento ao Regimento Intemo, às

normas legais e aos principios éticos que regem nossa instituição. As acusações

infirndadas e desprovidas de evidências concretas não refletem a realidade dos fatos e

ignoram o contexto democnítico e colegiado que sempre pautou nosso trabalho.

Reiteramos nosso compromisso com a verdade, a prestação de contas e o fortalecimento

instituciornl, colocando-nos à disposição para esclarecer quaisquer dúvidas junto ao CFP

e aos órgãos competentes. Confiamos na serenidade e na justiça do processo, certos de

que a verdade prevalecerá. 8. PAUTAS DO CONSELHEIRO MÁRIO: Relatório de

Atividade do CREPOP 2024. Encaminhamento: Dar ciência a todos os conselheiros.9.

Plano de Trabalho CREPOP 2025 (seguindo a proposta de convênio).

Encaminhamento: Dar ciência a todos os conselheiros. 10. Mostra Raps - Cuidado em

Liberdade. Encamiúamento: Dar ciência a todos os conselheiros. 11. Repasses sobre

Etapas do COREPSI. 12. Sobre o COREPSI. Encaminhamento: Dar ciência aos

conselheiros. 13. Sugestão de convidados para o COR"EPSI. Encamiúamento:

Convidar todos os colaboradores. 14. Sobre as Etapas da Inspeção Nacional de

Direitos Humanos. Encamiúamento: Foi dado ciência à plenriria e solicitado que a

gerência envie aos demais conselheiros. A diretoria enfatiza que não teve acesso ao

relatório antes do seu envio. 15. Necessidade de reestruturação da

CDH. Encaminhamento: A diretoria continua sendo a representante. 16. Dificuldade de

retorno de comunicação de e-mails. Encamiúamento: Verificar com a gerência o

retomo dos e-mails. 17. Conselho Estadual de Assistência Social. Encamiúamento:
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representando. o conselheiro Mário Silvio será o substituto. 18. Importância

participaçâo do CRPI9 na ULAPSI (acontecerá em São Paulo). Encaminhamento: O

CRP19 participará. 19. Logo l5 anos do CRPI9. Encaminhamento: A gerência irá se

reunir com o conselheiro Mário para dar celeridade às tramitações necessarias.20.

Secundárias que ultrapassam dois ânos e que não ocorreram

renovação. Encaminhamento: O prazo de dois anos não existe, é uma estratégia criada

para dar esse start.2l. Inscrições provisórias vencidas. Encaminhamento: Solicitar no

atendimento um levantamento das inscrições secundárias e provisórias que estão, para

que a diretoria possa criar uma estrategia e providenciar os devidos trâmites. O QUE

OCORRE,R: O conselheiro Presidente iniormou que, diante da resposta das instituições

de Ensino de que não existe o registro das supostas psicólogas. a plenária decidiu por

unanimidade pelo cancelamento por oficio dos seus registros profissionais, solicitando a

tramilação pelos setores intemos dessa autarquia, para que ocorram os trâmites legais,

além das devidas notiflcações aos órgãos competentes, como a Polícia Federal. Informa

ainda que todas as reuniões de diretoria que o conselheiro Mário necessite dar

informações, que o mesmo seja convocado. Os conselheiros Adriano Ferreira Barros,

Adriana Gomes do Nascimento e Alberto de Jesus Orge participarão do Encontro

Nordeste dos CRs, que será realizado na cidade de João Pessoa/PB, nos dias 27 e 28 de

abril. Foi deliberado tarnbém a participação dos Conselheiros Adriano Ferreira Barros.

Adriana Gomes do Nascimento. Alberto de Jesus e Mário Silvio Souza Fraga como

representantes na APAF. As pautas que não foram discutidas serão remanejadas em outra

plenária extraordinária. Nada mais havendo a tratat a reunião plenária encerrou-se às 17

horas. sendo lavrada a presente ata. que será assinada por mim, Adriana Gomes do

Nascimento. conselheira secretária. e pelas(os) conselheiras(os) presentes.

Aracaju. l2 de março de 2025.
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